



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

Interpelare

Către: **PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI ROMANIEI**
D-lui Emil Boc
De la: **Dl. Deputat Cristian Buican**
Deputat PNL de Vâlcea

Obiectul interpelării: Finalizarea lucrărilor pe Ordonanța nr. 7/2006

Domnule Prim-ministru,

Mă adresez dumneavoastră în speranța unui răspuns favorabil, onest și realist asupra unei subiect de o importanță covârșitoare în dezvoltarea spațiului rural din România. Ordonanța nr. 7/2006, după cum bine știți a fost inițiativa guvernului prin care localitățile rurale din România au fost finanțate pentru a realiza poduri, podețe, canalizări sau aducțiuni cu apă care aveau rolul diminuării discrepanțelor dintre mediul rural și cel urban.

Chiar dacă nu am fost de acord, pot înțelege poziția coaliției PD-L – PSD de a nu vota în Parlament o continuare a acestui program de investiții. Însă, ceea ce nu pot înțelege Domnule Prim-ministru este faptul că mai multe astfel de proiecte de pe Ordonanța nr 7/2006 nu au mai primit finanțarea de care aveau nevoie pentru ca acestea să fie finalizate. Vă aduc la cunoștiinta faptul că o eventuală renunțare la finanțarea acestor proiecte înseamna nu numai falimentul firmelor care au realizat lucrarile si nu au primit contravaloarea acestora, cât și risipirea banului public, prin deteriorarea lucrarilor executate pana in prezent.

În Colegiul Uninominal nr. 5 din județul Vâlcea, pe care îl reprezint în Parlamentul României, un număr de 17 localități au astfel de probleme cu întârzierea finanțării unor proiecte realizate prin Ordonanța nr. 7/2006: Muereasca, Călimănești, Brezoi, Racovița, Sălatrucel, Perișani, Berislavești, Budești, Nicolae Bălcescu, Dănicei, Runcu, Șirineasa, Galicea, Stoilești, Golesti, Caineni si Daesti. Mai mult, vă anunț pe această cale că în aceste

localități, finanțarea necesară este ne semnificativa, lucrarile se află aproape de final si întreruperea acestor obiective de investiții reprezinta catastrofă pentru aceste administrații locale. De asemenea vă asigur că această stare de fapt, investiții aflate în diferite stadii de execuție si nefinalizate din lipsa finantarii, este extinsă la nivelul întregului județ Vâlcea, la administrații locale de diferite coloraturi politice.

Vă rog să îmi comunicați pe această cale care este poziția guvernului pe care îl conduceți în această privință și dacă localitățile enumerate mai sus vor primi necesarul de finanțare pentru terminarea lucrarilor la proiectele de pe Ordonanța nr.7/2006.

Solicít răspuns în scris.

Cu deosebit respect,

Deputat PNL de Vâlcea,

Data: 05.05.2009

Buican Cristian

